

Declaración UE de Conformidad De acuerdo con la Directiva 2009/48/CE - relativa a la seguridad de los juguetes

1. Información del producto

Nº de identificación único 643012ACDB 643012BG 643012CP 643012GR 643012SL 643012SM

Descripción del producto BOTELLA ISOTE.ACERO INOX 354ml ACID AZUL BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml BEIGE BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml COPPER BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml VERDE BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml SILVER BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml SWIMS BOTELLA ISOTERM. ACERO INOX 354ml SUNSET

2. Detalles del fabricante o representante autorizado

Nombre FACTIS S.A

Dirección Barri Morena, 4 - 17253 MONT-RAS (SPAIN)

643012SN

3. Esta declaración de conformidad se emite bajo la única responsabilidad del fabricante:

4. Imagen del producto (objeto de la declaración)



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L serie Acid, azul

643012ACDB



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L serie Copper, lila

643012CP



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L serie especial Swims

643012SM



Botella isotérmica de acero inoxidable 0.35 L colección 430 since 1918,blanco

64301283



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L serie Silver, amarillo

643012SL



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L colección 430 since 1918, verde

643012GR



Botella isotérmica de acero inoxidable 0,35 L serie Sunset, turquesa

643012SN

5. Este producto es conforme a la legislación comunitaria armonizada pertinente:

Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de octubre de 2004

6. Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

en relación con las cuales se declara la conformidad:

Normas:

Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de octubre de 2004, Resolución AP (2004) 5 del Consejo de Europa - Migración

global
Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de octubre de 2004, (UE) nº 10/2011 y su modificación (UE) 2020/1245 - Migración

Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de octubre de 2004, (UE) nº 10/2011 y su modificación (UE) 2020/1245 - Migración específica de metales pesados

Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de octubre de 2004, Resolución del Consejo de Europa CM/Res (2013) 9- Metales

pesados extraíbles

Reglamento REACH CE/1907/2006: 1

El producto no contiene ninguna sustancia² altamente preocupante con una concentración superior al 0,1%.

El producto contiene sustancias² muy preocupantes con una concentración superior al 0,1%. Los artículos, las sustancias y las concentraciones se especifican aquí:

8. Intervención del organismo notificado (cuando sea pertinente)

Referencia de certificación No. ON Nombre ON

9. El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme a otra legislación comunitaria de la UE:

10. Información adicional

Firmado por y en nombre de Factis S.A.		
Firmado y/o sellado	Nombre	Fecha de emisión
FACTIS'S.A.	ENRIC MARCÓ	15/11/2024
Posición	Lu	gar de emisión
Representante legal/Apoderado	MO	ONT-RAS

FACTIS, S.A. Barri Morena, 4 17253 MONT-RAS, Girona (España) C.I.F. ESA17032798

Al firmar esta declaración UE de conformidad, el fabricante asume la responsabilidad de la conformidad del juguete.

¹ Comprobar e indicar lo que es aplicable

² Lista de sustancias candidatas de muy alta preocupación para su autorización, http://echa.europa.eu/web/guest/candidate-list-table